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Ata da Centésima Vigésima Oitava Reunião Plenária Ordinária do Conselho de 1 

Arquitetura e Urbanismo do Amapá – CAU/AP 2 

 3 

Às dez horas e vinte minutos do dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e dois, na 4 

sala virtual do CAU/AP, reuniram-se o Presidente do CAU/AP Welton Barreiros Alvino, 5 

o Conselheiro Estadual Renato Rêgo Ribeiro, o Conselheiro Estadual Adailson Oliveira 6 

Bartolomeu, a Conselheira Estadual Géssica Nogueira dos Santos, a Conselheira 7 

Estadual Juliane Gonçalves da Silva, a Conselheira Estadual Helena Karolinne Lobo 8 

Suarez de Oliveira, O Conselheiro Federal Humberto Mauro Andrade Cruz, a Gerente 9 

Técnica Flávia Wayne Severino e a Assessora Jurídica Viviane Linhares. O Presidente 10 

do CAU/AP iniciou a reunião plenária ordinária após a confirmação de quórum. 11 

Cumprimentando os presentes, e por consulta e aprovação dos presentes, ficou 12 

facultado a execução do hino nacional. Logo em seguida, foi realizada a leitura da 13 

convocatória com os itens de pauta. O Presidente começou a reunião plenária 14 

informando que houve o resultado do edital de ATHIS, onde o Arquiteto e Urbanista 15 

Leonardo de Jesus dos Santos Beltrão é o inscrito habilitado no Edital ATHIS 2022, e 16 

que em breve assinará o contrato para execução dos projetos, e que diante do resultado 17 

o plenário do CAU/AP homologou o resultado do primeiro edital de ATHIS 2022. 18 

Passando para o próximo item de pauta, referente a análise da proposta de capacitação 19 

em ATHIS da FADESP, após a análise documental pela Assessoria Jurídica do 20 

CAU/AP, as informações entregues foram validades, e o processo para a contratação 21 

da FADESP para a realização de treinamento em Assistência Técnica de Interesse de 22 

Habitação de Interesse Social no CAU/AP está regular, e após a apreciação de todos 23 

os Conselheiros, foi aprovado por unanimidade a contratação da FADESP para a 24 

capacitação de ATHIS. No que ocorrer o Presidente comentou sobre a realização do 25 

Curso II Ciclo de debates vivenciando ATHIS do CAU/SP, e que gostaria da participação 26 

de alguns conselheiros para tomarem conhecimento das práticas de outro CAU/UF, 27 

para serem replicadas no CAU/AP, e na oportunidade da realização do evento foi 28 

aprova a ida dos Conselheiros Adailson Oliveira Bartolomeu, Juliane Gonçalves da Silva 29 

e da Gerente Técnica Flávia Wayne. O Presidente destacou ainda que a equipe de 30 

fiscalização está com uma programação de ida ao Oiapoque no período de 24 à 16 do 31 

corrente mês, e que irá fazer uma visita institucional e contará com a participação da da 32 

Conselheira Ana Corina Maia Palheta. O Presidente destaca que a interiorização 33 
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fortalece e amplia as ações do CAU/AP que já vem atuando fortemente na Capital e 34 

nos municípios mais próximos, e que a ida ao Oiapoque visa a atuação do Conselho, 35 

preferencialmente em todos os municípios do Amapá.  Nada mais a tratar, o Presidente 36 

encerrou a reunião às onze horas e vinte minutos. Eu, Aline Aguiar Rodrigues, 37 

Secretária Geral do CAU/AP, lavrei a presente ata que segue assinada por mim, pelo 38 

Presidente do CAU/AP, Welton Barreiros Alvino e pelos demais Conselheiros presentes 39 

na Plenária. 40 
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